

EDITORA SALVADOREÑA, S.A.

DIRECTOR:
Francisco Elías Valencia

JEFE DE REDACCION
Jorge Armando Contreras

Se cierra un Noticiero

Indudablemente que los noticieros televisivos en nuestro país han desarrollado una importante labor de orientación y como generadores de opinión pública, al llevar tras la "pantalla chica" los hechos que a cada momento se dan en esta conflictiva sociedad.

Es lamentable que en estos momentos críticos, por los que atraviesa nuestro pueblo, los medios de comunicación no podamos cumplir con nuestra misión histórica, pero más lamentable es que los que continuamos con esta tarea lo hagamos inclusive sin hacer una reflexión a profundidad del daño que podríamos estar haciendo a la opinión pública y sobreponiendo los principios de la ética periodística.

Anoche, la Dirección y el Personal de Prensa del Noticiero "AL DIA" del Canal 12 tomó la valiente decisión de cerrar su espacio noticioso por tiempo indefinido ante la "imposibilidad de continuar con sus emisiones".

La decisión adoptada por el Noticiero "AL DIA" debe llevarnos, a todos los medios serios a revisar el trabajo que estamos haciendo. Si en verdad estamos cumpliendo con una labor tan delicada e importante, para una sociedad que ha querido implantar una democracia, la cual queda opacada si no tiene la oportunidad de recibir en sus hogares espacios noticiosos serios y objetivos.

Para quienes pretenden hacer creer que decir la verdad es un delito, en los momentos más críticos del país, están equivocados, porque la verdad no puede ocultarse a nadie, éste es un hecho y es percible ante los ojos de todos los salvadoreños.

Creo que el cierre temporal del Noticiero "AL DIA" dejará un gran vacío periodístico en nuestra sociedad, pero las causas por las cuales lo han hecho son de peso y hay que respetarlos.

Reciba el personal del Noticiero "AL DIA" nuestro respeto y admiración y pedimos a las distintas fuerzas sociales a no abandonar a los colegas de "Al Día" y brindarles todo el apoyo que necesiten en los momentos que las circunstancias le permitan lanzar al aire, una vez más, la verdad a través de la pantalla.

**DECLARACION DEL NOTICIERO DE CANAL 12 A VOZ DEL PRESIDENTE OFICIAL, ANTONIO MINEROS, ACOMPAÑADO POR LOS REPORTEROS PRINCIPALES;
FECHA 22 DE NOVIEMBRE DE 1989**

"Amigos televidentes, para todos muy buenas noches, cuando en 1985 un día 12 de septiembre salimos al aire, los hicimos con el objetivo de brindar al pueblo salvadoreño un noticiero objetivo, veraz e independiente, así es como hemos trabajado desde esa memorable fecha.

Todo lo hemos hecho con honestidad, con inmenso respeto por cada uno de nuestros compatriotas, no importa su nivel económico, creencia religiosa o política, ese esfuerzo, estamos seguro, ha sido comprendido.

La prueba más fehaciente es que nuestra sintonía ha llegado ha ser una de las principales de nuestro país. Nuestro logro también se comprueba que el Noticiero "AL DIA" arrastró a otros medios de televisión a seguir su ejemplo.

El pueblo salvadoreño, lo estaba necesitando, hoy por muchas razones las circunstancias han cambiado.

No queremos señalar culpables, pero sí queremos decir con la misma honestidad con que nacimos, que por ética nos es imposible continuar con nuestras emisiones.

Noticiero "AL DIA" suspende a partir de hoy y por tiempo indefinido sus transmisiones, antes de decirles adiós, queremos agradecerle a todos ustedes que permanentemente nos dieron su palabra de aliento, a los anunciantes y agencias de publicidad que creyeron en nuestro trabajo.

En especial a todas las figuras políticas, religiosas o culturales que siem-

Los trueques financieros



Por Oscar Iglesias Cáceres

Desde que empezaron los problemas petroleros empezaron los mayores problemas financieros en el mundo entero y mayormente en el Continente Americano. Entre los trastornos financieros provocados por los problemas petroleros, las depreciaciones del dólar americano de 7 o/o en 1971 y otro 7 o/o en 1973 son los que mayor impacto desfavorable ocasionaron. Nuevos sistemas monetarios han sido estudiados por los "siete grandes". Nuevas unidades de intercambio tales como los DEG's (derechos especiales de giro) eurodólares, petrodólares, etc., han sido creados y últimamente la CEE reunida en Madrid, España, ha continuado estudiando la posibilidad de un nuevo sistema monetario para establecerse a corto plazo. De ésto haremos comentarios aparte. Por lo tanto, no siendo éste el tópico del presente artículo, vamos a seguir adelante con los "trueques financieros". Varios de los siete países grandes, E.U.A, Japón, Alemania Occidental, Canadá, Francia, Italia y Gran Bretaña, establecieron estos trueques monetarios llamados "SWAPS", para proteger sus monedas en épocas difíciles, mediante cuyas regulaciones los países con menos problemas monetarios comprarían cantidades significativas de moneda del país con mayor problema, para proteger sus

inversiones. Es así como E.U.A. en aparentes serios problemas con la depreciación de su moneda llegó a realizar arreglos con Japón hasta por una suma de dos mil millones de dólares para la defensa mutua de sus respectivas monedas, siendo E.U.A., ante las circunstancias imperantes, beneficiado con la primera compra de quinientos millones de dólares por el Banco Central de Japón.

Expertos analistas han especulado que estos acuerdos de "SWAPS" han beneficiado tanto a E.U.A. como una de las fuentes de inversión extranjera recibida tácitamente sin tener que hacer concesiones fiscales. De tal manera que haciendo un recuento comparativo de reservas internacionales contra inversión extranjera, los resultados han sido como sigue:

Especificaciones en años, Reservas internacionales, Inversión Extranjera.	
1949 \$ 24,500 Mil. \$ 6,700 millones.	
1968 \$, 10,400 Mil \$ 35,000 Mil.	
1971 \$ 10,500 Mil, \$ 70,000 Mil.	
1976 \$ 17,340 Mil.....	
1985 \$ 23,180 Mil, \$ 33,900	
1987 \$ 35,520 Mil. \$ 458.300 Mil.	
1988 \$ 32,120 Mil...	
(Fuente Almanaque Mundial)	

pre estuvieron prestos a ofrecernos su opinión.

Esperamos en Dios, que nuestro desaparicimiento no sea el fin de la información en nuestro querido país.

A ustedes les pedimos que nos comprendan, no podemos ser lo que no somos, por respeto a todos ustedes. Adiós y muy buenas noches".